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ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022, REALIZADA NO PALÁCIO
“FRANCISCA FERREIRA DE CARVALHO” NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO

NOVO-RN, EM 10 DE JUNHO DO ANO DE 2022.

Ao 10 (dez) dias do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte dois) às 20h, no Plenário “José
Francisco da Costa”, na sede da Câmara Municipal local, Estado do Rio Grande do Norte, sob a
Presidência do Vereador Inácio Damião da Silva, teve início a 7ª (sétima) Reunião Ordinária do ano
de  2022.  Verificado  o  livro  de  registro  de  presença,  constatou-se  a  ausência  justificada  dos
vereadores Adegilson Gonçalo de Souza e José Correia de Oliveira Neto. Havendo quórum legal para
os trabalhos, o Srº. Presidente deu por aberta a sessão, ordenando a leitura da Ata da anterior que
segue aprovada sem emendas. No expediente constou a leitura das seguintes matérias: Termo de
Doação n° O1/2022, de Bens Móveis que entre si celebram Câmara Municipal de Sítio Novo/RN e o
Município de Sítio Novo/RN; Requerimento nº. 01/2022, de autoria do vereador Uesclay Carneiro da
Silva, que dispõe da solicitação para viabilizar a recolocação das traves e das grades de proteção da
quadra de esportes Joaquim Batista Mafra, situada na rua Ferreira Chico, na sede do município de
Sítio Novo/RN; Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento as Contas Anuais do Chefe do Poder
Executivo,  referente  ao  exercício  de  2014,  da  Prefeitura  Municipal  de  Sítio  Novo/RN,  sob  a
responsabilidade do senhor Richardson Xavier Cunha, emitido pelo relator Uesclay Carneiro da
Silva, que emitiu parecer pela desaprovação das Contas Anuais, referente ao exercício financeiro de
2014; Constou também, as Contas Anuais do Chefe do Poder Executivo, referente ao Exercício de
2014, da Prefeitura Municipal de Sítio Novo/RN, sob a responsabilidade do senhor Richardson
Xavier Cunha. Feita a leitura das matérias, o senhor Presidente deu continuidade aos trabalhos
informando que na Ordem do Dia, constou a votação das seguintes matérias: Termo de Doação n°
O1/2022, de Bens Móveis que entre si celebram Câmara Municipal de Sítio Novo/RN e o Município
de Sítio Novo/RN; Requerimento nº. 01/2022; Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento as
Contas Anuais do Chefe do Poder Executivo, referente ao exercício de 2014, da Prefeitura Municipal
de Sítio Novo/RN, sob a responsabilidade do senhor Richardson Xavier Cunha, e as Contas Anuais
do Chefe do Poder Executivo, referente ao Exercício de 2014, da Prefeitura Municipal de Sítio
Novo/RN, sob a responsabilidade do senhor Richardson Xavier Cunha. Conforme sequência acima, o
senhor presidente submeteu as matérias a votação, obtendo o seguinte resultado: O Termo de
Doação n° O1/2022 e o Requerimento nº. 01/2022, foram aprovados por unanimidade; O Parecer da
Comissão de Finanças e Orçamento as Contas Anuais do Chefe do Poder Executivo, referente ao
Exercício de 2014, da Prefeitura Municipal de Sítio Novo/RN, foi aprovado obtendo 04 (quatro)
votos  favoráveis  dos  vereadores  Margarida  do  Desterro  da  Silva,  Maria  das  Vitórias  Mafra
Belarmino, Maria Janileide de Souza Dantas e Uesclay Carneiro da Silva, e 02 (dois) votos contra
dos vereadores José Hélio da Silva e Maria Judreni de Lima. As Contas Anuais do Chefe do Poder
Executivo,  referente  ao  Exercício  de  2014,  da  Prefeitura  Municipal  de  Sítio  Novo/RN,  sob  a
responsabilidade do senhor Richardson Xavier Cunha, obteve o seguinte resultado: 04 (quatro)
votos favoráveis de acordo com o parecer do TCE/RN, dos vereadores Margarida do Desterro da
Silva, Maria das Vitórias Mafra Belarmino, Maria Janileide de Souza Dantas e Uesclay Carneiro da
Silva, e 02 (dois) votos contra ao parecer do TCE/RN, dos vereadores José Hélio da Silva e Maria
Judreni de Lima. Prevalecendo, então, o parecer do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do
Norte.   Não havendo oradores inscritos, no segundo expediente, o senhor presidente declarou
encerrada a sessão ordenando a lavratura da presente ata que vai por mim assinada, Margarida do
desterro da Silva, pelo senhor presidente e demais vereadores presentes.
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